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7 КЛАСС 

1. Расстояние, пройденное жуком за t = 5 с движения 

,11 tS ⋅= υ  

где υ1 – скорость движения жука. 
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Расстояние, пройденное за 5 с гусеницей 
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Скорость движения гусеницы 
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Если за начала отсчёта координаты у выбрать первоначальное положение 

гусеницы, то искомые графики движения примут вид, изображённый на рисунке 

 
Примерные критерии оценивания: 

– путь, пройденный жуком – 2 балла; 

– путь, пройденный гусеницей – 2 балла; 

– скорость гусеницы – 3 балла; 

– численный ответ – 2 балла; 
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– построены графики движения  

– жука – 3 балла; 

– гусеницы – 3 балла. 

 

2. При изготовлении сувенира размеры колокола уменьшены в k раз 
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При этом объём сувенира будет уменьшен в k3 раз: 
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Масса сувенира 

.ccc Vm ⋅= ρ       (2) 

По условию плотность сплава, из которого изготовлен сувенир в 3 раза меньше 

плотности материала колокола, поэтому 

3/ρρ =c .       (3) 

С учётом (1) и (3) масса сувенира (2) 
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где Vm ⋅= ρ  – масса Царь – колокола. 
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Примерные критерии оценивания: 

– изменение объёма сувенира – 5 баллов; 

– формула для расчёта массы сувенира – 3 балла; 

– окончательное выражение для расчёта массы сувенира – 3 балла; 

– перевод единиц измерения – 2 балла; 

– численный ответ – 2 балла. 

 

3. В состоянии покоя вес равен силе тяжести. Первоначальный вес стакана равен  



gmmP вст )(1 += , 

где стm  - масса стакана, вm  - первоначальная масса воды. 

После погружения в воду шарика часть воды вытекла из стакана. Вес стакана стал 

равен  

gmmmmP вшст )(2 ∆−++= , 

где шm  - масса шарика, m∆  - масса вытекшей воды. 

Изменение веса стакана равно 

gmmPPP ш )(12 ∆−=−=∆ . 
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где вρ  - плотность воды, стρ  - плотность стекла, шV  – объем шарика. 
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Примерные критерии оценивания: 

– вес до погружения шарика – 3 балла; 

– вес после погружения шарика – 3 балла; 

– масса вытекшей воды – 3 балла; 

– изменение веса стакана – 3 балла; 

– численный ответ – 3 балла. 

 

4. Изменение скорости тел обратно пропорционально их массам. 
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Примерные критерии оценивания: 

– связь скорости с массой – 8 баллов; 

– численный ответ – 7 баллов. 

 


